

上海安吉星携多项全新服务亮相2013广州国际车展

以领先科技勾勒未来车联生活



吉星手机应用领衔登场
不用再连比带划地描述自己所处的位置，也不用拼命地翻地图、查路线，只需动动手指，安吉星用户即可将自己所处的位置或目的地通过微信、微博及短信进行分享，接收者在点击链接并打开安吉星手机应用之后，便可轻松获取到达该位置的行车路线。

在本届车展的安吉星参展阵容中，“我的车辆位置”与“社交分享”服务无疑成为了安吉星手机应用展区的最大亮点。车展现场的手机模型不仅向消费者展现了用手机“遥控”汽车的便利，更让消费者亲身体验了“我的车辆位置”与“社交分享”，这两项基于时下社交网络所推出的人性化服务。

作为安吉星的三大服务平台之一，安吉星手机应用在经历近3年的推陈出新与不断完善之后，目前所提供的服务已经可以涵盖安吉星用户的日常所需。据统计，截至目前，安吉星手机应用的用户量已达到了20万，日均服务量也已突破3.8万，毫无疑问地成为目前国内车载信息服务行业中，功能最全、使用率最高的手机应用系统。

医疗协助服务正式发布

作为以安全安防为核心的车载信息服务提供商，长期以来，安吉星致力于为用户车辆的安全保驾护航。此次安吉星“医疗协助”服务的推出，不仅强化了安吉星的安全安防优势，也将关注点从车辆本身延伸至车主及随车人员，进一步丰富了安吉星安全安防服务。

在车辆发生碰撞或用户主动按键

求助之后，安吉星客服顾问将会在用户需要医疗救援的情况下，将电话转接给专业的医疗救援服务管理机构。同时，专业的医疗救援服务管理机构也提供全科医生在线医疗救援咨询，并及时与120急救中心联系，协调救护车尽快出车并到达事故位置。据第三方数据显示，紧急救助的时间每提早1分钟，后期致残率将降低5%，致死率降低5%；在交通事故死亡者中，有13%是因为没有在第一时间得到及时救治。在等待急救车到来时，通过专业医生的指导进行正确的现场自救、互救，相比不采取任何措施或延误救治15分钟以上的情况，平均死亡率可下降80%以上。

安吉星目前是国内第一家推出医救咨询服务的车载信息服务提供商，为上海通用车主提供更安全的行车保障。

音控电话云助手先睹为快

除了以上两款重点亮相的服务之外，安吉星宣布将发布一款基于“云技术”打造的“音控电话云助手”服务，这将彻底宣告“凭号码拨号”时代的终结，使安吉星全音控免提电话的服务水平得到跃升，并进一步降低用户开车使用手机的可能性。

“云技术”是上海安吉星近年来的一项研发重点，在经过深入研究与反复测试之后，目前我们的“云技术”已达到了较为成熟的发展水平。并且，上海安吉星也拥有储量相当庞大的“云端”平台。上海安吉星执行副总裁李超表示，“我们有理由相信，基于‘云技术’的车载信息服务将从根本上提升用户的车内互联体验。”

在开通全音控免提电话服务的情况下，用户可将自己的手机通讯录通过APP上传并储存在安吉星“云端”，当需要拨打电话时，只需按下白色按键，说出联系人名字，便可轻松完成整个搜索及拨号过程，依托目前国内车联网行业中技术最成熟的“云端”，同时，车内音控电话拥有比手机更强的传输信号，也确保用户通话的清晰顺畅。据了解，该项服务已向部分用户开始试用，计划将于明年内全面向安吉星用户推出。

“依托2013广州国际车展的良好平台，上海安吉星在国内车联网行业的领先地位得到了进一步的巩固与提升。”上海安吉星董事总经理戴安娜（Diane Jurgens）在谈及新服务时表示，“结合安吉星强大的研发实力以及对用户需求的精准捕捉，这几项全新服务的面世不仅将提供更为智能、便捷、人性化的用户体验，同时也将为安吉星用户绘制未来车联生活的美好蓝图。”



全方位展示未来智能交通解决方案 上海安吉星登陆2013中国国际工业博览会

以“制造：数字与绿色”为主题的第15届中国国际工业博览会于11月5日在上海新国际博览中心开幕，吸引了包括中国在内的25个国家和地区参展。作为国内车联网行业的领军企业，上海安吉星携旗下众多先进技术成果登陆本届工博会N3展馆C114展台，并同时以车联网版块主要参展商的身份，向现场观众展示未来智慧城市中的全方位交通出行解决方案。

在本届工博会上海安吉星的展区，一台大型互动体感装置格外引人注意，该装置模拟了消费者在驾驶时会遇到的各种突发情况，以及不同突发事件之下，安吉星所提供的专业服务。

此外，安吉星还集中展示了新近发布的几项手机应用新功能，包括“我的车辆位置”、“社交分享”功能等。通过现场的手机模型，消费者能够直观体验“用手机遥控汽车”所带来的便捷与人性化。以“社交分享”功能为例，安吉星用户不仅能实现安吉星手机应用与微信、微博社交

平台之间的无缝链接，更可与朋友及家人时时分享车辆位置及道路信息，极大程度地提升了用户间的互动性。

作为未来智慧城市的重要组成部分，智能交通不仅承担着城市交通信息化数字化的重责，也将为交通的实时疏导与管理提供准确数据和技术支持。在整个智能交通体系之中，车联网毫无疑问扮演着核心驱动的角色。

随着国内车联网行业的迅速崛起，安吉星也加快了其在华的发展步伐。截至2013年10月底，安吉星在华的用户数量已突破64万，单日最高电话呼入量近17万通，并以平均每季度发布一项新服务或新功能的速度，不断开拓车联网领域的新增域。

据了解，上海安吉星展台所在的N3展馆是本届工博会的“重头戏”——信息与通信技术应用展的所在区域，该项国家级专业展以汇聚当前信息企业前沿技术与应用、发布行业先进信息技术成果为主要方向，被誉为“中国信息产业发展的风向标”。



通用汽车携手员工及媒体志愿者助力环保事业

志愿守护，候鸟起飞



大量候鸟从东滩经过，观测任务及爱鸟宣传工作变得特别繁重而急迫。因此，我们希望能有更多的环保志愿者加入我们，配合保护区工作人员展开工作，保护候鸟的生存环境，也为人类保全一块心灵的栖息地。

通用汽车中国公司公共政策总监雷大维（David Lake）表示：“‘回归栖息地’自然保护区环保公益项目是通用汽车公司‘与中国人民共建更环保、更安全、更健康的家园’企业承诺的重要组成部分。我很高兴地看到我们的员工愿意奉献自己的宝贵时间去传递保护候鸟栖息地的呼声。”

自2006年起，通用汽车已持续七年为在崇明岛东滩湿地开展的多项生态保护和研究工作提供支持。早在上世纪九十年代，通用汽车便开始实施“全球环境原则”。多年来，通用汽车在环保方面的行动涵盖了产品设计、外部供应链管理、生态系统保护等各个方面，大幅降低了生产及产品对环境的影响。

及食用野生动物，造成途径候鸟的大量死亡。为了切实保护途径东滩的候鸟，通用汽车员工以及媒体志愿者深入社区，前往崇明立新村、一线大堤及前端社区，向当地居民普及环保公益知识，宣传鸟类保护的重要性，并致力将这一行动转变成长期且持续的

上海崇明东滩鸟类国家级自然保护区管理处副主任张则乐表示：“作为东亚-澳大利亚候鸟迁徙路线上的重要一环，崇明东滩鸟类国家级自然保护区为候鸟提供了重要的栖息地、繁殖地、越冬地。每到候鸟迁飞季节，

44,600元起五菱荣光S全新上市

11月22日，正值上汽通用五菱第一万辆产品下线之际，备受瞩目的五菱荣光S正式上市。此次共推出四款产品，售价44,600元起。五菱荣光S在延续荣光成功的基础上，以“轿车化”标准对产品细节进行深度挖掘，对外观、内饰、动力、操控性、承载性、噪音、安全性等方面进行了大幅改进。

为了让客户能够体验到如轿车般的驾乘体验，此次五菱荣光S在操控性和NVH改进中下足了功夫。在英国莲花工程公司调校的底盘基础上，荣光S进行了全新的设计和调校，匹配上2700mm的长轴距和175mm的宽胎，让产品的操控稳定性和舒适性得到了全面的提升。并且，新品采用了微车上属于首次使用的腔体隔断块，使车辆密封性能提高了20%左右，而在车顶、侧围以及车厢地毯等处使用了大量增厚的吸音棉，并对动力传动系统、车身结构等处进行优化设计，全面降低了车辆噪音，让用户在出行中享受到独有的静谧空间。

外观上，五菱荣光S采用了全新的流畅线条，在降低风阻的同时，时尚感大幅提升。前脸启用了双U型格栅的微笑设计，尾部线条更加刚健有力，饱满大气，加粗的后保险杠更具阳刚气息。内饰上，五菱荣光S在突出造型简洁大方实用的同时，加入整体式仪表、上下套色处理等流行元素，更具有现代感。方向盘、中控面板、空调开关等进行了更时尚精致的处理，整车品质感与人机性能有了全面提升。

五菱荣光S的尺寸为4135mm×1660mm×1870mm，轴距为2700mm，载货空间再次进行了扩

容，高达4500L，让用户可以轻松装下诸如双人沙发、床垫等大型物件。同时，在保持最小离地间隙、通过性以及车内装载高度不变的情况下，荣光S的货舱地板与尾门门槛高度下降了40mm，提升了货物进出便利性，让装载货物更加轻松省力。

在动力上，五菱荣光S搭载1.5L双VVT发动机和新款升级的

1.2L发动机。源于通用的新一代大功率小排量发动机，让用户不仅能够享受到充沛动力，而且还能拥有突出的燃油经济性。其中1.5双VVT发动机的百公里油耗平均可降低1升左右，而1.2L新款发动机在中高速行驶状态下，百公里油耗更可降低2升以上，让用户每年至少能够节省下2000元油费。

同时，荣光S在技术上有进一步的提升，车身申请了4项专利技术，全面提升了车身强度和刚度，并在安全性上进行了全面优化。其整体式车门一次成型，车门内嵌高强度防侧撞钢梁，更加结实耐用。车身前总悬架长了85mm，给用户带来了更大安全空间，进一步降低驾乘人员事故中的受伤几率。还优化了刹车系统，采用了10吋刹车助力泵，制动力更大，有效提升制动效果。

全新上市的荣光S，以更舒适的驾乘体验、更便捷的装卸设计、更出色的油耗表现、更安全的驾乘保障等四大优势，全面展现出五菱荣光S带领“大微客”时代跨步前行的气魄和实力。五菱荣光S上市后，将和荣光形成双车组合，继续稳固五菱在大微客市场的领导地位，也将为企业的下一个千万辆贡献力量。

驱动进化 领航未来

通用汽车中国电气化学院移师京城

10月29日，“驱动进化 领航未来”通用汽车电气化学院在北京顺利完成其第二站系列活动。本次活动完整展示了通用汽车在华新能源汽车的全线车型产品，包括凯迪拉克凯雷德Hybrid双模油电混合全尺寸豪华SUV、全新君越eAssist混合动力车、雪佛兰Volt沃蓝达增程型电动车，以及赛欧EV纯电动车。

在电气化学院设置的试驾环节中，赛欧EV纯电动车以其纯电动车的“特殊身份”成为当天的热点受关注车型。赛欧EV纯电动车的动力系统十分强劲，永磁同步电机能够输出

85kW的峰值功率，峰值扭矩高达510牛米，百公里加速仅为10.4秒，最高车速可至130公里/小时。同时，赛欧EV纯电动车续航能力十分出色，综合工况下续航里程超过130公里，60公里/小时等速工况的续航里程则可达到200公里，足够都市生活人士的一天出行所需。此外，赛欧EV纯电动车充电便捷，用车成本低廉：使用壁挂式充电器和普通家用插座都可为车充电，在220V电压下，最快7小时可充满。以上海地区电价计算，赛欧EV纯电动车行驶百公里只需4.6元。

通用汽车不仅在新能源车型引进

方面不遗余力，其还在电池材料研发、科学分析研究、新能源车型示范区试验领域投入。在位于上海的通用汽车中国前瞻技术科研中心内，通用汽车建有一个可生产电池电芯样品的专项实验室，正进行对于下一代汽车单体电池技术的研发，旨在缩小电池体积、降低成本、提高能效，并将电池研究的成果延伸到通用汽车旗下产品线中。

此外，通用汽车联合上汽集团以及清华大学创建了中国车用能源研究中心（CAERC），共同致力于新型车用能源的探索与研发。同时，通用汽